



Новый мониторинг [эффективности российских вузов](#) , скорее всего, будет проведен осенью 2013 года, сообщил в пятницу заместитель министра образования и науки РФ Александр Климов.

"Предположительно осенью проведем второй этап мониторинга и подведем итоги на 1 января. Это позволит нам какую-то работу по развитию вузов провести, а к осени иметь результаты", — сказал он на совете Российского союза ректоров.

Такое решение было принято в связи с тем, что с 1 сентября должен вступить в силу закон об образовании, который [Госдума приняла в пятницу](#) в третьем чтении.

Климов также напомнил, что с 2013 года участие в мониторинге [станет обязательным для всех](#) государственных и негосударственных высших учебных заведений России.

МОСКВА, 21 дек — РИА Новости.